
Az Orvosi és fogorvosi élettan tantárgy befogadása az ÁOK-n 

(FOK-ról ÁOK-ra történő átjelentkezés esetén) 

 

Feltétel: 

A FOK-ról az ÁOK-ra átjelentkező hallgató élettani eredményének elfogadásához 

szükséges, hogy a hallgató a gyakorlat anyagából sikeres különbözeti vizsgát tegyen.  

A különbözeti vizsga anyagát az ÁOK-s gyakorlati szigorlati tételsor foglalja össze. A 

gyakorlati szigorlati tételsor megtalálható az Élettani Intézet honlapján. 

A különbözeti vizsga alkalmával a hallgató két tételt húz: egyet a ténylegesen 

elvégzendő gyakorlatok közül, egyet az elméletben kérdezett gyakorlatok közül. A 

különbözeti vizsga akkor sikeres, ha a hallgató mindkét tételére „megfelelt” minősítést kap.  

 

A különbözeti vizsga időpontja: 

A különbözeti vizsgát a tavaszi szemeszterben, az utolsó (14.) oktatási héten, az ÁOK-

s hallgatókkal együtt lehet letenni. A vizsgára a felkészülést a gyakorlati jegyzet alapján 

egyénileg kell megoldani, de biztosítjuk, hogy az átjelentkezni szándékozó FOK-os hallgatók 

a 13. oktatási héten valamelyik ÁOK-s csoportnál részt vegyenek az ismétlő gyakorlaton. 

 

Ügyvitel: 

A különbözeti vizsgára minden évben április 15-ig kell írásban jelentkezni. Az Élettani 

Intézet igazgatójának címzett kérvényben a hallgató leírja átjelentkezési szándékát, és 

kérvényezi, hogy az adott szemeszterben letehesse a különbözeti vizsgát. A gyakorlási 

lehetőség és a gyakorlati vizsga pontos idejéről tájékoztatjuk a hallgatókat, ezért kérjük, hogy 

a kérvényen a telefonszámukat és/vagy e-mail címüket szíveskedjenek feltüntetni. Sikertelen 

vizsga megismétlésére még ugyanazon a héten (14. oktatási hét) lehetőséget biztosítunk. 

Azok a hallgatók, akik a megadott határidő után nyújtják be kérvényüket, különbözeti vizsgát 

legközelebb a következő tanév májusában tehetnek. 

 

Költségek: 

A különbözeti vizsga díjköteles, ennek aktuális összegéről és a befizetés módjáról az 

ÁOK Dékáni Hivatala ad felvilágosítást. 

 

Budapest, 2018. szeptember 4. 


